

印度美国或联手造航母

专家称美国欲一石三鸟

印度军方官员披露,印度希望就建造航空母舰与美国合作,包括获得美方的尖端电磁弹射技术,最终拥有5艘航母。

综合新华社

■ 雄心勃勃

印度总理纳伦德拉·莫迪就任后,大力推动海军现代化,支持海军建造一艘更大航母的计划。他去年批准拨款计划,以保证在建的印度首艘国产航母“维克兰特”号2018年按时服役。“维克兰特”号航母为常规动力,排水量4万吨。

印度现在已有两艘常规动力航母,古董级的“维拉特”号购自英国,可能于2018年退役;另一艘为购自俄罗斯的二手航母“超日王”号。

路透社4日援引印度前海军少将拉维·沃赫拉的话报道,印度海军的最终目标是拥有5艘航母,既有大型航母,也有较小型航母。

■ 谋求尖端

印度是世界头号军火进口国,传统上依靠前苏联和俄罗斯制造的武器装备。然而,印度近年来积极谋求进口渠道多样化和寻求与外国合作研发。

美国总统奥巴马1月访问印度期间,与莫迪同意两国探讨航母技术分享。印方官员认为,这可能意味着美国将直接参与“维沙尔”号航母的设计建造。

如果双方合作,印方特别希望获得美国电磁弹射技术。美国正在建造的最新航母“杰拉尔德·福特”号采用了这



2013年8月12日,印度首艘国产航母“维克兰特”号在印度科钦船厂正式下水。

一尖端技术,将能使战机出动架次更多、弹射力度更灵活、更容易维护。

如果印度能获得这项技术,军方高层打算把“维沙尔”号的载机数量从34架增加至50架,而且搭载更大、航程更远的战机乃至空中预警机。

■ 仍有变数

两名不愿公开身份的印方人员说,美方对印方寻求航母技术合作的意愿原本一直态度冷淡,直到最近才发生转变。

印度军方人员披露,2013年,为“福特”号航母设计电磁弹射器的美国通用原子能公司代表向印度海军设计局演示了这项技术。

美国试图拉近与印方关系。美国下任国防部长提名人选阿什顿·卡特4日在国会参议院举行的提名听证会上说,他大力支持发展美印关系。按照卡特的说法,印度“注定将成为美国的战略伙伴”。

然而,鉴于印度的技术和制造基础,专业人士对印度未来航母的建造前景抱有疑虑。“维克兰特”号航母原计划2013年服役,但是进度拖延,计划服役

日期推迟到2018年。

美国海军学会专家埃里克·沃特海姆说,核动力航母技术复杂,印度是否有能力建造值得怀疑。

就转让电磁弹射技术,一些美国企业和防务官员说,鉴于这项技术的敏感性,不大可能在短期内有大动作。

■ 一石三鸟

对于美国突然向印度开放航母的核心技术,专家认为此举“一石三鸟”。首先是意图打乱中俄印三国相互靠拢的节奏,尤其是拉印度打压中国的意图明显。其次,美国此举将大举冲击俄罗斯的对印军售。路透社认为,这意味着印度传统对俄罗斯军事硬件的依赖发生转移。采用美式航母设计,必然将导致印度采购美国舰载机,例如F-35C战斗机和E-2D预警机。此外印度还能为6.5万吨级的航母提供可靠的动力装置。由此来看,美国帮印度造航母,从经济上也是一笔划算的买卖,可以顺带兜售数十亿美元的高科技装备。

法德领导人 为何突访乌克兰俄罗斯

据新华社电 法国总统奥朗德同德国总理默克尔5日突访乌克兰,两人还定于6日访问俄罗斯并会见俄总统普京,以寻求达成各方均可接受的稳定乌克兰局势方案。就在5日早些时候,美国国务卿克里也访问了乌克兰。分析人士认为,法德领导人突访乌克兰和俄罗斯的背后,是欧洲国家对美国可能向乌克兰提供武器感到不安,担心此举将导致乌克兰紧张局势进一步升级。

俄罗斯总统助理乌沙科夫5日表示,俄领导人希望与法德领导人举行建设性会晤,以推动乌克兰当局与乌东部民间武装开始对话。乌沙科夫说,推动此次会谈得以实现的是近期急剧恶化的乌克兰东南部地区局势,同时俄总统普京近期在与默克尔和奥朗德通话时提出的建议和邀请也起到了重要作用。

对于法德准备提出解决乌克兰问题的方案一事,乌沙科夫表示,希望两国提出的计划中能够考虑到普京前不久的建议。普京1月15日在给乌克兰总统波罗申科的信件中提出乌冲突双方立刻后撤重型武器等稳定局势的措施。

正当欧洲领导人加紧为乌克兰危机斡旋之际,美俄却围绕乌总统波罗申科请求北约及美国向乌克兰提供武器援助一事,再次展开口水战。

分析人士指出,如果俄罗斯不对提供自动步枪、反坦克导弹等小型武器做出反应,那么美国未来很可能提供重型武器。因此,一旦美国向乌克兰提供武器,俄罗斯很可能做出激烈反应,这将对乌克兰、俄罗斯乃至整个欧洲带来严重后果,因此默克尔和奥朗德希望能在美国决定向乌供武之前争取让各方达成妥协。

市场星报与安徽艺海强强联手举办迎新拍卖

中青年书画家、油画及精品玉与您相约

时间:2月8日下午1点开始举槌

地点:合肥政务区古玩城3楼中国徽文化艺术馆



绝代双骄 长7宽4高3

“辞旧迎新”成为我们时下的节拍。在特殊的时间节点,市场星报与安徽艺海拍卖公司强强联手,举办主题为“丹青迎新 美玉贺岁”的安徽最具潜力中青年书画家、油画家作品及精品玉迎新保真拍卖会。地点在合肥政务区古玩城3楼中国徽文化艺术馆,2月6日~8日,在此预展。举槌时间在2月8日。

据介绍,本次保真拍卖会为“迎新”量身打造。一方面推出安徽最具潜力中青年书画家,让大家在岁末年初分享我省青年书画家创作成果,也实现财富增值。一批在我省有着广泛群众基础和号召力的中青年书画家的精品力作将为市民和藏家在岁末年初带来精神盛宴。

此外,本次拍卖会举办油画及精品玉专场。一批雕刻精美的保真精品玉,让玉、品玉、爱玉的人士在新年到来之际收获喜悦。近年来,油画悄然升温,数千万元一幅的记录屡见各大拍卖行。为此,主办方组织了来自高校或者专业画院的油画家精品力作,他们重视学术,作品既有极高欣赏和收藏价值。

参拍油画家(排列不分先后)

林加冰,先后任安徽师范大学美术学院、上海理工大学艺术设计学院教授、硕士生导师。
蔡锦,任教于天津美术学院,中国九十年代以来很具代表性的女性艺术家。
巫俊,合肥工业大学教授,安徽省美术家协会副主席,省油画学会主席。
罗朗,曾任安徽省美术家协会副主席,上海工程技术大学艺术设计学院教授。
项春生,安徽师范大学研究生、中美协会会员。
徐公才,教授,安徽省美术家协会理事、安徽省油画学会副秘书长。
凌微涛,合肥市书画院第三任院长。
高强,安师大美术学院研究生班。安徽省歌舞剧院美术设计。
郭凯,合肥工业大学艺术中心主任,安徽油画学会副主席。
陈治黄,安徽省美协油画艺术委员会原副主任,秘书长。
高鸣,安徽财经大学文学与艺术传媒学院院长,教授,省美协副主席。
周亮,安徽省雕塑院专职画家。
李方明,安徽师范大学美术系教授,硕士生导师。
焦亚新,合肥市美术家协会常务理事、合肥书画院专职画家。
张永生,安徽美术家协会水彩画艺术委员会副秘书长。
张春亮,安徽省油画学会常务理事,省艺术馆专职画家。
张进,毕业于安徽省师范大学艺术系,合肥市美术教研员。
杨先行,安徽建筑大学美术教研室主任,省油画学会理事。
吴玉柱,教授,民革中央画院理事,专职画家。
吴增荣,合肥师范学院美术系副教授、民

盟安徽省文化委员会委员。

余进,安徽建筑工业学院艺术学院副院长。
秦恩锦,安徽教育学院艺术系副教授,安徽油画艺委会理事。
石祥强,安徽财经大学文学与艺术传媒学院副院长、硕士生导师。蚌埠市美术家协会主席。
王德宏,安徽建筑工业学院艺术系副教授。
刘立冬,四川美术学院硕士,任教于安徽大学艺术学院。
贾跃民,中国油画学会会员,安徽青年美术家协会副秘书长。
胡是平,安徽省青年美术家协会理事。
陈亚峰,安徽蚌埠学院艺术设计系副教授。
从林,中国美院研究生,留学德国柏林艺术学院。
参拍书画家(排列不分先后)
吴雪,中国书协理事、安徽省文联主席、省书协常务副主席。
陈建国,省青年书画院院长、安徽省书法家协会副主席。
杨国新,中国美术家协会理事、安徽省美协副主席兼秘书长。
王衍平,合肥市美术家协会副主席兼秘书长、巢湖艺术馆馆长。
黄少华,合肥师范学院中国画研究所所长、教授、硕士生导师。
陈辉,安徽省书法家协会副主席。
丁雪郁,安徽省书画院专职画家,国家一级美术师。
王仁华,安徽省书画院专职画家、安徽省民盟书画院院长。
何南燕,安徽省书画院专业画家。一级美术师。
张洪,国家一级美术师,安徽省书画院专职画家。
赵规划,安徽省美术家协会副主席、淮北市

美术家协会主席。

王永敬,国家一级美术师,安徽省美术家协会理事。
王亚洲,中国书法家协会理事,安徽省书法家协会副主席。
弘曲,安徽省书法家协会理事。
赵厚洋,安徽省青年书协理事,安徽省青年美协理事。
袁健,安徽省书画院办公室主任。
丁力,安徽文学艺术学院副院长,省文联专业画家。
朱斌,省青年美协理事,合肥市青年美协副主席。
张鹏,毕业于上海工艺美术、实力派画家。
高健,中国科技大学现代艺术中心画家。
王纤,霍春阳传统绘画工作室画家,北京将军书画院院士。
周建祥,安徽省书画研究会花鸟协会副会长,国家二级美术师。
胡礼惠,安徽省工笔画学会理事、民盟安徽书画院副院长。
梅兰,节目主持人、安徽省工笔画学会理事。
陈拥军,王道良弟子,实力派工笔画家。
王钰,师从陈丁佛、童乃寿,职业画家。
张志能,进修于中央美院国画系,中国工笔画学会会员。
裴希明,安徽省美术家协会理事、安徽省画廊协会副会长、黄宾虹美术馆馆长。
陈明哲,中国美术学院国画山水专业毕业,荣宝斋画廊特约画家。
高卫宁,九华山头天门大士阁书院秘书长,合肥市青年摄影秘书长。
陈晓虹,毕业于安徽省商业学院美术专业,擅长工笔、写意花鸟。
朱丽娟,安师大美术学院毕业,江南大学设计学院硕士。